Такташева В. Я уже не уеду назад : [cmuxomворение] // Мегионские новости. — 2013. — 19 июля. — C. 11.

Я уже не уеду назад

Я когда-то давно прилетел в этот край От тоски и житейских невзгод. Огляделся и понял, что попал я не в рай, И решил — улечу через год.

Увозили отсюда меня поезда,
И несли по Оби корабли.
Но душой не уйти,
Не уплыть никуда
От моей Мегионской земли,
От родной Мегионской земли.

Тосковал я по дому, по родимым местам,
Где по-своему жизнь хороша.
Не заметил и сам, как грустить перестал,
Как к тайге прикипела душа.

Много лет пролетело с той далекой поры, И пускай здесь морозы трещат, И житья не дают в летний зной комары, Я уже не уеду назад.

Где над Саймой когда-то шумел дикий лес, Золотые горят купола.
И храня нас от бед, Божья Матерь с небес Распростёрла свои покрова.